
Wyjaśnienie Treści Specyfikacji Warunków Zamówienia

**Wojewódzka Stacja
Sanitarno-Epidemiologiczna w Łodzi
ul. Wodna 40
90-046 Łódź**

**Uczestnicy postępowania
- wszyscy -**

DEA OZPA 272.25.2024 Świadczenie usługi ochrony fizycznej osób, mienia, obiektu i terenu
Wojewódzkiej Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej w Łodzi

Szanowni Państwo,

Zamawiający, działając na podst. art. 284 ust 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. (Dz.U. z 2024 poz. 1320 z późn. zm.), zwanej dalej ustawą Pzp, udziela wyjaśnień do wniosku o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (dalej SWZ), zgodnie z poniższym:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający wymaga aby patrolowanie terenu wykonywała Grupa Interwencyjna o której mowa w rozporządzeniu Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji z dnia 21 października 2011 roku, w sprawie zasad uzbrojenia specjalistycznych uzbrojonych formacji ochronnych i warunków przechowywania oraz ewidencjonowania broni i amunicji ?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga aby patrolowanie terenu wykonywała Grupa Interwencyjna o której mowa w rozporządzeniu Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji z dnia 21 października 2011 roku w sprawie zasad uzbrojenia specjalistycznych uzbrojonych formacji ochrony i warunków przechowywania oraz ewidencjonowania broni i amunicji.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuszcza do realizacji zamówienia osoby posiadające jakiegokolwiek orzeczenie o niepełnosprawności ?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza do realizacji zamówienia osoby posiadające orzeczenie o niepełnosprawności, ale zastrzega, że stopień niepełnosprawności nie może wpływać na realizację obowiązków określonych w opisie przedmiotu zamówienia.

Zatwierdził:
Łódzki Państwowy Wojewódzki Inspektor Sanitarny
z up. Waldemar Mańkowski
Za-ca Dyrektora ds. ekonomiczno-administracyjnych
WSSE w Łodzi